
®

D

CZ

NL

Montage- und Bedienungsblatt
Beachten Sie bitte den Text in der Originalbetriebsanleitung!

Návod k montáži a k použití stroje
Dbejte všech originální návod k použití!

Montage- en bedieningsblad
Houdt u alstublieft rekening met de tekst in de 

oorspronkelijke gebruiksaanwijzing!

F

GB

SK

IIstruzioni per l'uso e per il

montaggio
Prestare attenzione a quanto riportato nelle 

istruzioni originali!

Assembly and operating instruction sheet
Please follow the text in the original instructions!

Návod na montáž a na použitie stroja
Dodržiavajte všetku originálný návod na použitie!

Fiche de montage et d'utilisation
Veuillez tenir compte du texte de la notice originale!

NMontering og betjeningsark
Ta hensyn til teksten i bruksanvisningen!

38
56

57
 -

 0
4 

 0
5/

19

Altrad Lescha Atika GmbH 
Josef-Drexler-Str. 8, 89331 Burgau · Germany

Tel.: +49 (0) 82 22 / 41 30 - 0 · Fax: +49 (0) 82 22 / 41 30 - 24
Email: info@lescha-atika.de · Internet: www.lescha-atika.de  

EInstrucciones de montaje y manejo
Tenga en cuenta el texto de manual original!



7 8

8

M8x35

A8,4

2

6

4

5

12

1

3

M8

A8,4

A8

A8,4

M8x16

39

38

M8x205

37

M8

A8

A8,4

10

11



9

40
A5

11

9 10

13

3

14

12

7

M6x12

28

29

15



16

25

2

24

2

24

25

24

25

30
2

18

17

19

1

22

23

16

2

20 21

22

30

23

16



20

49

28

27

14

13

15

24 25

26

31

19

17

29

18

31

30



21

21A

21B

32

33

27

26

32 33

34 35

36 0,7 - 0,8 mm
36

4

3

37

38

39



45

46

47

44

45

6

A 19

49

35
34

40 41

42 43

44



15

13 14

9

17 1819

6

31

43
1

41

7

10 11

12

37

38

40
39

16

8

3029
28

24

20
21
21A
21B

23
2225227

26

43

42

46

48

49 50


